



Malo buke, malo sunca, puno sigurnosti

Priredio:
Mladen Divković



ROLETE SU ELEMENTI KOJI NA SIGURAN NAČIN REGULIRAJU PRODOR TOPLINE I SVJETLOSTI U VAŠ DOM. ŠTITE OD NEŽELJENIH POGLEDA, HLADNOĆE, VRUĆINE, BUKE, VJETRA, KIŠE, TUČE I ENERGETSKIH GUBITAKA. ŠTEDE ENERGIJU POTREBNU ZA GRIJANJE I HLAĐENJE, ČIME DOPRINOSU ZAŠTITI OKOLIŠA...



Gradnja kuće je investicija za budućnost i trebala bi biti dobro isplanirana. Da biste se mogli opustiti i uživati unutar vlastita četiri zida, pri projektiranju morate uzeti u obzir potrebe glede udobnosti, individualnoga doživljaja doma i najviše moguće razine sigurnosti. Tu svakako spada i izbor i ugradnja roleta. Njihova neosjetljiva i otporna površina idealno se uklapa uz plastične prozore, a cijeli sustav je savršeno prilagodljiv različitim varijantama ugradnje, bilo da se radi o novogradnji ili adaptaciji postojećeg objekta.

Toplinska zaštita ljeti

Ljeti rolete reduciraju toplinsko i svjetlosno zračenje sunca osiguravajući na taj način ugodnu mikroklimu i osjećaj ugone u prostoriji. Djelotvorna toplinska zaštita osigurava u sezoni grijanja dovoljno visoku površinsku temperaturu na unutarnjim površinama građevinskih elemenata, na zidovima i namještaju, čime smanjuje mogućnost nastanka površinskog kondenzata u stambenim prostorijama pri uobičajenoj klimi u prostoru. Tako je onemogućeno stvaranje i razvoj gljivica plijesni, koje osim estetskog i materijalnog, mogu predstavljati i ozbiljan higijensko-zdravstveni problem.

Kakve rolete odabrati

Za različite zahtjeve gradnje postoje i različiti tipovi, odnosno načini ugradnje. Tako, prim-

jerice, renomirani RolaPlus sustav tvrtke profine nudi vanjske kutije za rolete koje su na najbolji način pripremljene za sve situacije – montaža se vrši direktno na prozoru ili kao zaseban dio na fasadi, a mogućnost žbukanja vanjskog sjenila omogućava da ova kutija bude skoro nevidljiva. Zatim, tu je kutija za novogradnju koja se montira u jednom radnom postupku zajedno sa prozorskim, odnosno vratnim elementima. Naprednim tehnološkim rješenjima osigurano je optimalno spajanje građevinskih elemenata i same kutije. Posebno razvijena za zahtjeve u novogradnji, ova kutija se može prežbukati i s unutarnje i s vanjske strane, a možete je i direktno i kompaktno ugraditi iza nadvoja. Revizijski otvor smješten prema dolje omogućava optimalni pristup unutrašnjosti kutije. Sustav je idealan za izvođenje elemenata u visini kata. Na kraju, tu je i RolaPlus Mini kutija za rolete, koja je do u detalje dizajnirana za svaku situaciju u pogledu ugradnje, bilo da se radi o adaptaciji ili novogradnji. Kompaktni spojevi između prozora i kutije osiguravaju energetsku učinkovitost. Baš kao i kutija za novogradnju, RolaPlus Mini kutija za rolete montira se zajedno s elementima prozora odnosno vrata, a zbog svojih malih dimenzija područje glavne primjene nalazi u sanaciji objekata.

Dodatne mogućnosti

Individualni dodir kod svih RolaPlus sustava



roleta možete ostvariti zahvaljujući širokom izboru lamela u bojama i atraktivnim dekorima drveta. Spuštanje i podizanje roleta se može vršiti pomoću potezne trake, mehanizma, ručice za navijanje ili pomoću elektromotora. Osnovnu izvedbu kutije možete uz minimalne troškove dopuniti praktičnom rolo mrežicom za zaštitu od kukaca.

Dašak Mediterana

“Form follows function” - ova znamenita dizajnerska rečenica možda svoju najbolju potvrdu nalazi upravo u griljama, gdje je funkcija zaštite od sunca i prozračivanja skladno stopljena s lucidnom konstrukcijom i bezvremenom estetikom. Porijeklo grilja je u toplim krajevima razmaženim suncem Mediterana, a antički Grci i Rimljani su sa svojim izrazitim smislom za estetiku i proporcije znali kako spojiti praktičnu korist sa ljepotom, tako da danas možemo bez pretjerivanja govoriti o klasičnoj ljepoti grilja.

OmbraPlus grilje iz profinea zadržavaju prirodan izgled pravog drveta uz dodatne prednosti koje pruža visokokvalitetni PVC materijal - iznimno lako i jednostavno održavanje i gotovo neograničena trajnost.

Postoje stvari koje su od nastanka dobre i pravilne, i kojima kao da se protokom vremena nema što dodati. Tipičan primjer su škure (kapci) koje nisu izgubile ništa od svoje izvrsne funkcionalnosti i šarma od svog praočika pa sve do danas. OmbraPlus sustav škura ipak donosi neke prednosti, ne narušavajući pri tome izvornu rustikalnu estetiku i čar prošlih vremena. To se prije svega odnosi na znatno veće mogućnosti oblikovanja, krajnje jednostavno održavanje i poboljšanu sigurnost zahvaljujući novim konstrukcijskim rješenjima.

